PEIIEHUS 3AJIAHUI OTEOPOYHOI'O (PAMOHHOTI'O) OTAITA
Teoperudecknii Typ
8 knacc
Aemopul 3a0au — Bezenvouesa C.M. (NeMNe 1, 2), Ilowmexonos H.C. (NeNe 3 —5)
| BapuanT

1. Ilycte popmyna uckomoro coenunenust OxNyXz. Torna X 1y : z = 56,6/16 : 16,5/14 : (100
—56,5-16,5)/M(X) =3,54:1,18: 27/M(X) = 3: 1 : 23/M(X). ITo ycI0BHIO KOJIMYECTBO BEIIECTBA
a30Ta B JAHHOM COCJIMHEHHH PaBHO KOJIMYECTBY BelecTBa neMenTa X, T.e. 1 = 23/M(X), M(X)
= 23. CnenoBaTenbHO, HEU3BECTHBIN AeMeHT — HaTpuil. @opmyna gobaBku: NaNO3z (HuTpar
HaTpUs).

PexomMeHnaannu Kk olleHHBAHHUIO:

1) Haxoxxnenne M(X) 2 Gamia =2
Oamna

2) Haxoxnenue X, y, Z 2 6anna =2
Oamna

3) ®opmyna Bemectsa 0,5 6amra =0,5
Oamna

4) HasBanwme BemectBa 0,5 6ama = 05
Oamna

UTOTO 5
0aJ10B

2. XuMUYeCKHe SBJICHHS: CO3PEBAHKE TUIOJOB (M3MEHEHHE 11BETA), THUCHUE PACTCHUS U €0
yacTel (M3MeHEeHHUE 1BeTa, 3arnaxa), POTOCHHTE3 (BBIICICHUE Tra3a).

Ousnueckue SBICHUS: MEXaHHYECKOE pa3pylIeHHWEe pPAcTeHHs W €ro 4Yacreil, oOpa3oBaHHe
KOHZIeHcaTa (POChI).
PexomMeHIaIIUM K OIIEHUBAHUIO:

1) Kaxxnoe xummueckoe sieienue mno 0,6 6ania 0,6:3=1,8
Oamra

2) [Tpusnak xumMuueckoro siienus mno 0,6 6anna 0,6:3=1,8
Oamra

3) Kaxnoe ¢pusnueckoe sprnenue mno 0,7 6amia 0,72=14
Oamta

HUTOTI'O 5
0a/J10B

3. v(Cuzo) = N/Na = 3,36-10%/6,02-10?% = 0,0056 mos;
m(Cuzo) = vM = 0,0056-1280 = 7,168 T
V(Cu) =m/p = 7,168/8,92 = 0,8 cm®.

PeKOMeH):[aHI/II/I K OIICHUBAHUIO:

1) Pacuer v; m;V mo 1,5 6amra 1,53 = 4,5
Oamna

2) OrcytcrBue omubOOK B BerurcieHusx 0,5 damna = 05
Oamna

HUTOr'o 5

0aJ1710B



4. Tlonb3ysACh OCHOBHBIM MPABUIIOM OMPEAETICHUS CTENECHEH OKUCICHUSA B COCIMHCHHSX, a
UMEHHO, YTO CyMMa BCEX CTEICHEH OKHCIICHHS C YYE€TOM YHCJIa aTOMOB JIOJDKHA OBITH paBHA
HYJIIO, JIETKO Beruuciuth: Crt80s, Crat303, Cr2(NOs)2, K2Crt80y, [Crt3(H20)6]Cls.

PexoMeHnpanyuy K oeHUBAHUIO:

1) IlpaBuiibHas creneHb okucieHus Cr B coequaenuu 1 6amn 1'5 = 5
OaJsioB

HUTOI'O 5
0aJ10B

5. Ilpu cropaHuy METaLIOB MTPOTEKAOT CJCTYIOIINE PEaKIIHH:

2Mg + O2 — 2MgO
4Al + 302 — 2Al,03
ITo ycnoButo Maccel MetaiuioB paBubl. [Tycte m(Mg) = m(Al) = X r, Toraa:

Mg Al MgO Al2O3
v, MOJIb X/24 X/27 x/24 X/(27-2)
M, r/Moab 24 27 40 102
m, r X X 40x/24 102x/(27-2)

ITo ycnosuro Ha yamm Becos oceno 100 — 20 = 80% oxcnnos no macce. C y4eToM 3TOro MOXKHO
COCTaBUTbH CJIEIYIOIIEE YpaBHEHUE:!

(102x/(27-2) — 40%x/24)-0,8 = 0,2
Pemas xotopoe, noiayuum, yto X = 1,125 .

PexoMeHnaannu K OolleHUBAHHUIO:

1) YpaBHenus peaxkuuii no 1 6amty
6ama
2) Ypapuenue 2 6amia (6e3 yaera 80% — 1 6amr) = 2
Oama
3) Bepnast macca maraus u anoMuHus 1 6amn = 1
6amn
UTOoro 5
0aJ10B

Il BapuanT

1. ITycte popmymna uckomoro coeaunennst OxNyXz. Torma X @y : z =47,5/16 :13,9/14 : (100 —
47,5-13,9)/M(X) = 2,97: 0,99: 38,6/M(X) =3 :1: 39/M(X). ITo yciioBuiO KOJIHMUECTBO BEHICCTBA
a30Ta B JAaHHOM COEJIMHEHHH PaBHO KOJIMYECTBY BemecTBa 3iaeMenta X, T.e. 1 = 39/M(X), M(X)
= 39. CnienoBarenbHO, HEM3BECTHBIN AyieMeHT — Kamuid. @opmyna nodasku: KNO3 (HuTpar xamms).

PexomeH1anuu K OLEHUBAHUIO:

1) Haxoxnenune M(X) 2 6anna =2

Oamta
2) Haxoxnenue X, y, Z 2 6amna =2
Oamra
3) ®opmyna Bemectna 0,5 6amra =0,5
Oamra

4) HazBanwme BemectBa 0,5 Oamna = 0,5
Oamna
UTOoro 5
0a/10B

2. XUMHUYECKHE SBJICHUS: PXKABICHUE METANTMICCKON KPBIIKHU (OaHKHM) (M3MEHEHHUE 1[BETA),

XUMHUYECKHE PeaKlMy BHYTPU ToMaTa (MI3MEHEHHUE 1IBeTa U/IIM 3amaxa), OpoxxeHue (BbACTICHHUE
rasa).
Ou3nyuecKue sIBICHUS: KUIIEHUE BObI, B3yTHE KPBIIKH (OaHKH).



PexoMenganyuy K OeHUBAHNIO.

1) Kaxknoe xumuueckoe siieHue mo 0,6 6amia 0,6:3=1,8
Oaia
2) [IpuzHak xumudeckoro siBienus mo 0,6 6anna 0,6:3=1,8
Oaia
3) Kaxxnoe ¢pusmnaeckoe seienue no 0,7 6amna 0,72=1,4
Oamta
UTOIO 5
0aJL10B

3. v(Znzs) = N/Na = 1,58-1021/6,02-10% = 0,0026 Mo1b;
m(Znzs) = vM = 0,0026-1625 = 4,225r;
V(Zn) =m/p = 4,225/7,13 = 0,6 cm°.

PexkomMeHganuy K OeHUBAHUIO:
1) Pacuer v; m;V no 1,5 6amra 1,53 = 45
Oamra
2) OrcyrcTBUe omnOOK B BerurcieHusx 0,5 6anna = 0,5
Oamra
HUTOI'O 5
0a/J10B

4. Tlonb3ysACh OCHOBHBIM MPABUJIOM OIPEACICHUS CTEICHEH OKUCICHUS B COCIMHEHHSX, a
UMCHHO, 4TO CyMMa BCEX CTEICHEH OKHCICHHS C y4eTOM 4YKCia aTOMOB JOJDKHA OBITh paBHA
HYJIIO, JIETKO BIIUCIUTL: MNn*40z, Mn2*"07, Mn*2(NO3)2, KMn*'Oa, [Mn*?(H20)6]SOs.

PexoMeHIaIUM K OIeHUBAHHUIO:

1) IlpaBunbHas crenenb okucieHus Mn B coeaunenun 1 6amt 1’5 = 5
OaJioB

HUTOI'o 5
0aJ10B

5. [lpu cropaniu METaJUIOB MPOTEKAIOT CICAYIOININE PEAKIINU:

2Ca+ 02 — 2Ca0
4Al + 302 — 2A1203
ITo ycnoButo Macchl MetaiioB ObutH paBHbL. [Tycts M(Ca) = m(Al) = xr, Tora:

Ca Al CaO Al>;0O3
v, MOJb X/40 x/27 /40 x/(27-2)
M, r/momb 40 27 56 102
m, r X X 56x/40 102x/(27-2)

ITo ycnosuto Ha yamm BecoB oceno 100 — 20 = 80% oxcnos no Macce. C y4eToM 3TOro MOXKHO
COCTaBUTH CIIEYIOIIEe YpaBHEHHE:

(102x/(27-2) — 56x/40)-0,8 = 0,4
Pemas koropoe, nosyunm, uyto X = 1,023 r.

PexoMeHIa1UM K OLleHUBAHUIO:

1) YpaBHenus peakuuii no 1 6amty
Oamna
2) YpaBuenue 2 6anna (0e3 yuera 80% — 1 Gamr) = 2
Oamna
3) BepHas macca kanbItus U amroMuHust 1 6amn = 1
Oann
UTOTrO 5
0aJI0B



